

ప్రతిరోజూ భాషా పత్రికాపాఠశాలలో విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా ఉపాధి కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో మనస్ఫూర్తిగా దీనిని నిర్వహించి వినూత్న అభివృద్ధి కలిగించే లక్ష్యం ఉంది.

అక్షరం
 పాఠశాల
ADVERTISING PAGE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి.
 Publisher & Editor: 9991690609, office: 7893003409

సుఖం

అక్షరం

సామాన్యదీ అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక



ఆదివారం 21 జనవరి 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 06 సంచిక : 305 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

మీరో మేమో ఎన్నికల్లో తేల్చుకుందాం రండి

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నిశానీ లేకుండా చేస్తాం నేనేమీ అయ్యే పేరు చెప్పుకుని మంత్రిని కాలే కార్యకర్తగా మొదలెట్టి 20 ఏళ్లలో సీఎంసైన పులిని మా కార్యకర్తలే చెట్టుకు వేలాడబెట్టారు కేసీఆర్ పరిపాలన దశాబ్ద కాలపు పీడకల ఆ కుటుంబం చేర సుంచి విముక్తి కల్పించాం మూసీ అందాలను తిలకించేందుకు ప్రపంచవ్యాప్తముగా హైదరాబాద్ వచ్చేలా చేస్తాం టైటన్ ప్రవాసుల సదస్సులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 20(అక్షరం స్పృహ): వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను చిత్తుగా ఓడించి, వాళ్ల నిశానీయే లేకుండా వంద మీటర్ల గొయ్యి తీసి పాతి పెడతానంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రానికి మీ నాయకత్వమా? మా నాయకత్వమా అన్నది వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లోనే తేల్చుకుందాం రమ్మని బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనేతలు కేటీఆర్, హరీశ్ రావులకు సవాల్ విసిరారు. ఈ నెల 26న ఇంద్రవెల్లిలో మొదలు పెట్టి.. రాష్ట్రం నలుమూలలా సుడిగాలి ప్రభుత్వం చేయనున్నట్లు రేవంత్ వెల్లడించారు. శుక్రవారం రాత్రి ఆయన లండన్ లోని ప్రవాస తెలంగాణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఉద్వేగభరితంగా మాట్లాడారు. తన ప్రసంగంతో లోక్ సభ ఎన్నికల శంభాన్ని పూరించారు. అభివృద్ధి, సుపరిపాలన వైపు రాష్ట్రాన్ని సమీచాలాన్ని ఆలోచనతో

మిగతా 2 లో..

అందర్నీ సమస్యయం చేసుకుంటూ తాము ముందుకు వెళుతుంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు ఓర్వలేక పోతున్నారని రేవంత్ మండిపడ్డారు. “అసెంబ్లీ సమావేశాలు మొదలు పెట్టిన రోజే.. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తారా అంటూ బిల్లు రంగాలు మాట్లాడుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలను బొక్క బొక్కా వదేసి బొక్కలు

ఇరగొట్టినా వారికి బుద్ధి రాలేదు” అంటూ కేటీఆర్, హరీశ్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. “పులి అంటు. ఇంట్లో పండుకున్నదంట.. లేదీ వస్తుందంట! నేను కూడా దాని కోసమే చూస్తున్న బిడ్డా.. మా దగ్గర బోను..

అయోధ్యలో కల్లోలం నృశ్చిస్తాం..

పాకిస్థాన్ ఉగ్రవాద సంస్థ జైషే బెదిరింపు..!

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్యలో శ్రీరామడి విగ్రహ ప్రాంతాన్ని ముహూర్తం సమీపిస్తున్న వేళ.. ఉగ్రవాద సంస్థలు నుంచి వరుసగా బెదిరింపులు రావడం కలకలం రేపుతోంది. అయోధ్యలో విధ్వంసం సృష్టించే అంశంపై భారత్ సర్కారు గురువారం సెన్సైటివ్ హెచ్చరించారు. తాజాగా పాకిస్థాన్ కు చెందిన ఉగ్రవాద మూత్రం జైషే మహ్మద్ కూడా అయోధ్యలో కల్లోలం సృష్టించే అంశంపై పాల్పడింది. బాల్లీ మసీదు కూల్చివేత ఘటనలను ప్రస్తావిస్తూ కల్లోల పరిస్థితులు తప్పవని హెచ్చరించింది. దాంతో భద్రతా బలగాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. అయోధ్యలో హైలెట్ ప్రకటించాయి. ప్రస్తుతానికి పరిస్థితులు అదుపులోనే ఉన్నాయని, భద్రతా పరంగా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామని నిఘా వర్గాలు వెల్లడించాయి. గత ఏడాది జనవరి 26 నెండ్లలో కూడా జైషే ఇలాంటి బెదిరింపులకు పాల్పడింది. రామమందిర ప్రారంభోత్సవం సందర్భంలో అయోధ్యలో భద్రతను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ యాంటీ టెర్రరిజం స్వాట్ ఇటీవల ముగ్గురు ఖలిస్థానీ సానుభూతిపరులను అరెస్టు చేసింది. ఈ సందర్భంలోనే పన్ను శుక్రవారం హెచ్చరికలు పంపారు. రామ్ లెల్లా ప్రాంతాన్ని కార్యక్రమంలో విధ్వంసం సృష్టించే అంశంపై, ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అదిత్యనాథ్ ను హత్య చేస్తామని బెదిరించారు. దీనిపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కరెంటు బిల్లులు కట్టాద్దు

-ప్రజలారా.. ఆ బిల్లులను సోనియాకు పంపుదాం
 -హైదరాబాద్ లో అందరికీ ఉచిత విద్యుత్తు ఇవ్వాలి
 -కిరాయిదారులకూ గృహజ్యోతి అమలు చేయాలి
 -ఎన్నికల అనంతరం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలుస్తాయ్
 -రేవంత్ రెడ్డి మరో ఏకనాథ్ షిండ్ అవుతారు
 -రేవంత్, అదానీ ఒప్పందాలను బయటపెట్టాలి
 -హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ సమీక్షలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, జనవరి 20(అక్షరం స్పృహ): జనవరి నెల కరెంటు బిల్లులను ప్రజలెవరూ కట్టవద్దని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కోరారు. ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఉచిత విద్యుత్తు పథకం గృహజ్యోతి హామీని నెరవేర్చే దాకా కట్టవద్దని సూచించారు. కరెంటు బిల్లులు అడిగే అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి చెప్పిన మాటలను చూపించాలన్నారు. సోనియా గాంధీ బిల్లు కడుతుందని ఎన్నికల సమయంలో చెప్పారని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. కరెంటు బిల్లులను సోనియా గాంధీ ఇంటికి పంపాలన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఉన్న ప్రతి ఒక్క మీటర్ కి గృహజ్యోతి పథకం కింద ఉచిత విద్యుత్తు

మిగతా 2 లో..

చెరువులను బాగుచేయాలి

-మారంచపల్లి బాధితులకు సాయమెప్పుడు?
 -కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు గండ్ల, దొంతి మాధవరెడ్డి
 -వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధిపై
 -మంత్రి పొంగులేటి సమీక్ష
 -సురేఖ, సీతక్క పాన్సం హాజరు
 -పోలీసు పహారాలో సమీక్ష
 -మీడియాకు అనుమతి నిరాకరణ

హన్మకొండ, జనవరి 20(అక్షరం స్పృహ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరు, అధికారుల తీరుపై సాంతపాల్లి ఎమ్మెల్యేలే తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. యాసంగి వంటలకు సాగునీరు ఇవ్వకుంటే రైతులు ఉరికిస్తారని హెచ్చరించారు. హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లో శనివారం వరంగల్, హనుమకొండ, జనగామ, మహబూబాబాద్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాల సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క పాన్సం ప్రభాకర్ తల్లిని వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్ చార్జి

మిగతా 2 లో..

డివైడర్ ను ఢీకొన్న కారు ముగ్గురు దుర్మరణం

గద్వాల అర్బన్, జనవరి 20 : కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొనడంతో ముగ్గురు దుర్మరణం చెందారు. ఈ ఘటన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. గద్వాల జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన నరేష్ (23), పవన్ (28), అంజనేయులు (50), గోవర్ధన్, సవీష్, మహబూబ్ స్థానికంగా ఉన్న ఓ ప్రైవేటు దవాఖానలో పనిచేస్తున్నారు. శుక్రవారం వైద్యశాలకు చెందిన డాక్టర్ కూతురి జన్మదిన వేడుకలకు హాజరయ్యారు. విందులో పాల్గొన్న వీరు అర్ధరాత్రి సమయంలో వైద్యుడికి చెందిన ఎలక్ట్రిక్ కారుకు చాంగ్గి పెట్టి ఉంచగా.. అతడి అనుమతి లేకుండానే వాహనం తీసుకొని అరుగురు గద్వాల నుంచి ఎర్రవెల్లి వైపు బయలుదేరారు. కారును మహబూబ్ అతివేగంగా నడపడంతో జమ్మిచేటి సమీపంలోకి

పారదర్శకంగా ట్రిపుల్ ఆర్ అలైన్ మెంట్

అధికారులకు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సూచన బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై సమీక్ష

హైదరాబాద్, జనవరి 20(అక్షరం స్పృహ): భవిష్యత్తు తరాల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని పారదర్శకంగా, ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు (ట్రిపుల్ ఆర్) అలైన్ మెంట్ ను రూపొందించాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమార్క అధికారులకు సూచించారు. శనివారం ఆయన సచివాలయంలో ఆర్ అండ్ టీ, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోవలెరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై ఉన్నతాధికారులతో చర్చించారు. ట్రిపుల్ ఆర్ భూసేకరణతోపాటు సబ్ గౌండ్, హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్లు,

మిగతా 2 లో..

మధ్యాహ్న భోజనానికి రూ.97 కోట్లు విడుదల

హైదరాబాద్, జనవరి 20(అక్షరం స్పృహ): రాష్ట్రంలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలుకు విద్యుత్ శాఖ రూ. 97 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు పాఠశాల విద్యుత్ శాఖ అధికారులు శనివారం తెలిపారు. 9, 10 తరగతులు చదివే విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం సమకూర్చేందుకు మూడు రోజుల క్రితం రూ.27 కోట్లు విడుదల చేయగా, 1 నుంచి 8 తరగతుల వారికి తాజాగా రూ.70 కోట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. మొత్తంగా రూ.97 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. ఈ నిధులను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలుకు ఖర్చు చేయనున్నారు.

ఆర్ట్స్ ఉద్యోగుల బీమా రూ.కోటి

ప్రీమియం చెల్లించకుండానే 1.12 కోట్ల వరకు బీమా పర్తింపు యూటీఐతో టీఎస్ఆర్టీసీ ఒప్పందం

• 2^{వో}

ప్రశాంతంగా ముగిసిన నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష



నాగర్ కర్నూల్ జనవరి 20 (అక్షరం న్యూస్): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ 6వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగినట్లు నాగర్ కర్నూల్ డి.జి. గోవిందరాజు తెలిపారు.

యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి, (అక్షరం న్యూస్) జనవరి 20: యువత తమ బంగారు భవిష్యత్తు కోసం చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని ఎన్ఐ సి.పావ్. రఘుపతి అన్నారు.

స్కీటింగ్ పోటీలలో పథకాలు సాధించిన ఐ.పీ.ఎస్ విద్యార్థులు



సుల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), జనవరి 20, అక్షరం న్యూస్: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా స్కీటింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పోటీలలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన సుల్తానాబాద్ ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల విద్యార్థులు 14,17 సంవత్సరాల బాలుర విభాగంలో వి శివప్రసాద్ సిల్వర్ మెడల్, ఎం సంజీవ్ బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించారు.

చిన్నారులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు..



ఖమ్మం/తల్లాడ జనవరి 20 (అక్షరం న్యూస్): తల్లాడ మండలంలోని అన్నారగుడెం గ్రామానికి చెందిన దాసరి నరసింహారావు, స్వాతి దంపతుల కుమార్తె రిశ్మిక ఓసీల అలంకరణ వేడుక, కుమారుడు సాయి వంశ కట్ట వేడుక శనివారం గ్రామంలో నిర్వహించారు.

తల్లాడలో పత్నిని కొనుగోలు చేయాలని రైతులు ధర్మా..

ఖమ్మం/తల్లాడ జనవరి 20 (అక్షరం న్యూస్): తల్లాడ స్థానిక సీసీబి కేంద్రం వద్ద తెలంగాణ రైతు సంఘం తల్లాడ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పత్నిని కొనుగోలు చేయాలని రైతులు రోడ్డుపై జైరాయించారు.



నరసింహారావు, కడిక నరసింహారావు, దుగ్గిదేవర శ్రీనివాసరావు, అర్ధకి గురువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భరోసా కేంద్రంలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఉద్యోగం కొరకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

- అర్హులైన మహిళా అభ్యర్థులు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి : ఎస్సీ రోసాత్ రాజు భద్రాద్రి జిల్లా కొత్తగూడెం /జనవరి.20/ అక్షరం న్యూస్: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పోలీస్ థాబ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయనున్న మహిళా భరోసా కేంద్రానికి కాంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన మహిళా అభ్యర్థుల నియామకాల కొరకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ చేపట్టడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్సీ రోసాత్ రాజు ఈ రోజు ఒక ప్రకటనను విడుదల చేశారు.



దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సర్వీస్ రెగ్యులరైజేషన్ హక్కులు లేకుండా కాంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన భరోసా సెంటర్ కొరకు మహిళా ఉద్యోగులను భర్తీ చేయడం జరుగుతుందని ఎస్సీ తెలియజేశారు.

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించండి.. ప్రమాదాలను నివారించండి..



- ఖమ్మంలో రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో భారత్వార్త. రాష్ట్రంలో పాల్గొన్న అర్ధికో గెనె పాపా, ఎంఐబి శంకర్ నాయక్, వరప్రసాద్. ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 20 (అక్షరం న్యూస్): సమాజంలో ప్రతిఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించాలని ఖమ్మం రోడ్డు రవాణా శాఖ అధికారి ఎం.డి. గౌస్ పాపా పేర్కొన్నారు.

భద్రత మాసోత్సవాలు భాగంగా ఖమ్మంలోని రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో అమాహాన సదస్సు నిర్వహించారు.

గులాబీ పూలు ఇప్పి క్షేమంగా వెళ్లాలని సూచిస్తున్నారు. రోడ్డుపై ప్రయాణాలు చేసేటప్పుడు కుటుంబసభ్యులను, బాధ్యతలను గుర్తుంచుకోవాలని జాగ్రత్తగా నడపాలన్నారు.

బిజెపి అధ్యక్షుని సన్మానించిన పేట అధ్యక్షులు

మెదక్ బ్యారో /పెద్ద శంకరంపేట/ జనవరి 20(అక్షరం న్యూస్): మెదక్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు గద్దం శ్రీనివాస్ ను, పెద్ద శంకరంపేట మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు కోణం విట్టల్ శాలువా కప్పి సన్మానించారు.



వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తెలంగాణ పి.బి.పి ఫోల్స్ సీలింగ్ లేబర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

హన్మకొండ జిల్లా తెజిన్ ఫంక్షన్ హాల్ /అక్షరం న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వస్తున్న ఆదరణ చూసి సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై హన్మకొండ 50 డివిజన్ నుండి సుమారు 300 మంది తెలంగాణ పి.బి.పి ఫోల్స్ సీలింగ్ లేబర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కేజ్రీ ఫంక్షన్ హాల్ లో వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో హన్మకొండ, శంషాద్, జాకీర్, కమల్ అహ్మద్, జమాల్, శాకీర్, రహమాన్, శాహజాద్, సూరజ్, అర్షాద్, మొహసీన్ తదితరులు పాల్గొని చేరారు.

